

任性的“城市牧马人” 为马儿打造一片草原



登封市举行 第三届琴歌雅集

本报讯 4月15日,“梦中老家情 醉美雷家沟”第三届琴歌雅集在登封市少林办雷家沟村举行。活动由诗朗诵《永泰寺》《子晋峰》《春暖花开面朝大海》以及陶笛独奏《故乡的原风景》、古琴独奏《流水》、歌曲《梨花颂》等17个节目组成。古琴和诗颂结合在一起,给大家带来一种古意,来宾在悠悠古琴声中和诗歌朗诵中感受深厚的中国传统文化,追寻民族的文化基因,拥抱醉美的琴歌和远方。
登封时报 孙淑霞



肖刚的妻子李弘在喂马

“守一片世外田园,与山为伴,与马为伍……静可观山望云,动可策马奔腾,接天地之灵气,终颐养天年。”4月1日清早,肖刚更新了朋友圈。他说这是他的理想生活,也是正为之奋斗的事业。

44岁的肖刚出生在新疆,长在郑州,创业在登封。现今的他是个拥有13匹马的马场主,更是个“任性”的“城市牧马人”。登封时报 高鹏敏 胡建邦 付文龙 文/图

每个男人心中都有一匹马

肖刚与马的情缘,要追溯到2014年。

当时的肖刚与妻子李弘都在郑州工作,两人都是越野极限运动爱好者,自驾走遍了中国的各大无人区。2014年夏天,二人再次自驾从新疆到巴里坤度假。肖刚策马奔腾在巴里坤草原上,当地开农场的肖刚的大哥见状随即送给二人一匹骏马。

“我俩商定收下大哥送的马,寄养在黄河边。”李弘说,肖刚托朋友将马运回郑州后,亲自

到黄河边挑选寄养主,每周末都要去看马、喂马、骑马。后来肖刚对马近乎爱到疯狂,相继花高价购买俄罗斯、美国名马寄养在黄河边,甚至演变成每天驱车40公里到黄河边看马。

“每当我与马在一起的时候,整个人都是轻松快乐的。”肖刚爱上了马,即使每月高达6000元的寄养费也愿承担。他说,每个男人心中都有一匹马,只是缺少一个被点燃的合适机会,而他的爱马情愫已被点燃。

我要为马儿打造一片草原

“爱上一匹野马,可我的家里没有草原……”正如歌词所唱,骑马虽有趣,但条件限制让太多爱马人无法实现自由不羁的牧马生活,肖刚也是其一。

“我的马好像要抑郁了。每次去黄河边看它们,它们都眼神哀怨。”马的天性是奔跑,但肖刚寄养在黄河边的马,每天只有1个小时的遛圈时间,他感到自己的马失去了草原上的幸福感。“看到自己的马儿过得不开心,我很失落。决定为自己的马儿打造一片可以自由驰骋的草原。”

2017年,偶然一次在登封三王庄游玩,肖刚被登封优美

的环境和清新的空气吸引,鉴于当地大面积的沙土地,肖刚当即打算在此创业,为自己的马儿种下一片草原。“用一个月平整沙,用了近3000车沙子耗时一个月填了一个30亩的跑马场,又耗时一个月在260亩沙地上撒下草籽,打造天然的草原。”

如今,肖刚的马场初具规模,跑马场越建越标准,苜蓿草长了出来。“每天喂马、遛马,就连清理马粪都觉得是幸福的事。”现在的肖刚觉得自己不仅是完成了一个创业目标,更是完成了一个心中的梦想。

登封市2018庆五一 职工文化节本周六举行

本报讯 为弘扬劳动美、劳动创造幸福的城市精神,积极推进工会职能转变,丰富登封市职工文化生活,4月28日,登封市2018总工会庆五一职工文化节活动将在迎仙阁广场举办。据悉,文化节全天活动丰富多彩,当天9:30至12:00为7公里炫彩跑,15:00至18:00为职工书画展、书法展、摄影展、工会成就展、工会服务展、劳模展,19:30至21:00为《新时代 新工人》文艺晚会。

记者 袁建龙 登封时报 胡建邦

登封市直一幼 交流促提升 分享共成长

本报讯 4月20日,登封市直一幼开展外出学习教师经验分享活动。分享活动中,5位老师以PPT、交流、动作示范等多种方式分享自己外出学习学到的知识和经验,最后业务副园长张青慧对全体教师提出了希望,希望教师能在教学活动中发挥教育机制,通过细节来培养幼儿见微知著,根据不同孩子的年龄特点,用不同的方式引导孩子。本次交流活动,让每一位聆听的老师都有持续认真学习交流的兴趣,消化吸收后都将力争学以致用,最终让孩子们受益。
登封时报 胡建邦 通讯员 冯秋明

登封市直二幼 开展亲子社会实践活动

本报讯 4月18日,登封市直二幼中班的孩子在教师、家长的陪同下,前往嵩阳书院和地质公园开展了一场愉快而有意义的亲子社会实践活动。导游在给孩子们讲解了嵩阳书院的来历后,孩子们参观了嵩阳书院的先圣殿、讲堂、道统祠主要核心景区,并拜了孔子、走了状元桥,知道了我国宋代四大书院,相当于现在的北大清华。让孩子们开阔了视野,增长了知识,了解嵩山,热爱嵩山,为嵩山文化而自豪,更为中华文明而自豪。
记者 袁建龙
登封时报 付文龙 通讯员 范玉红

登封中岳庙民俗庙会奇“庙”无限

祭祀祈福、民俗展览、特色小吃等你来

祭祀祈福来中岳 一览唐宋中岳盛景

道教圣地——中岳庙位于登封市区东6公里处,被誉为“中州祠宇之冠”。

中岳庙会源于古代统治者祭祀山岳的仪式,自唐宋兴起,流传至今。古时的中岳庙会主

要是香火会,每逢会期,前来许愿、还愿的香客人山人海,拴娃娃、拜干爹、摸铁人等古老习俗流传至今。

据悉,今年庙会期间,民俗展览、戏曲文艺等精彩项目将轮番上阵,带您一览唐宋中岳盛景。庙会小摊上,长命锁、玉如意、宝葫芦、生肖石等小玩意儿琳琅满目,更有登封烧饼、羊肉烩面等各色风味美食,让您逛得开心,吃得过瘾!

庙会期间,门票面向全国游客优惠至10元

与往届相比,今年中岳民俗庙会升级为丰富多彩、形式多样、群众喜闻乐见的全民活动,持续至5月5日,将为游客和市民带来

一场文化、旅游、美食、民俗、道教文化、商贸同台的饕餮盛宴。

庙会期间,原价30元/人次的中岳庙门票面向全国游客优惠至

10元/人次。在此,您不但能参观到有“天中小故宫”之称的世界文化遗产中岳庙,还能近距离感受唐宋庙会盛景,欢乐过把庙会瘾!

“梅花初放”磴槽艺校少儿戏曲 优秀剧目展演研讨会召开

本报讯 4月16日,“梅花初放”磴槽艺校少儿戏曲优秀剧目展演研讨会在登封召开,来自省内戏剧界的30余位专家学者、艺术名家和有关领导参加。

研讨会上,与会的专家、学者对孩子们的表演给予高度肯定。著名豫剧艺术表演艺术家柳兰芳表示,磴槽艺校十几年来培养的好苗子就是戏剧文化传承的希望。她和部分专家毛遂自荐到磴槽艺校指导孩子们学

好戏,唱好戏,为戏剧文化传承做出自己应尽的责任。

据悉,今年3月中旬至4月中旬,磴槽艺校在省艺术中心举行少儿戏曲优秀剧目展演活动,展演共分4场,分别上演了少儿

版豫剧《朝阳沟》《花木兰》《红灯记》,并举行了—场综艺晚会。这群小演员最大的16岁,最小的只有6岁,但演技精湛,声情并茂,精准到位,人物刻画栩栩如生。
登封时报 孙淑霞